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Csany  Hírmondó

Karácsonyi készülődés….

Az Őszikék Nyugdíjas Egyesület által a Faluház előtti téren elő-
ször készült el a Betlehem, sok Csanyteleki lakos örömére. 

Kedves Csanytelekiek!

Az idei gyertyagyújtásokat a törvényi előírások 
értelmében sajnos nem ünnepelhetjük úgy, ahogy 
eddig.

Ezen a négy hétvégén online voltunk/leszünk együtt 
és kísérjük � gyelemmel a gyertyák meggyújtását!
Élő facebook videón keresztül velünk tölthették az 
érdeklődők azt az időt, amikor Antal Imre plébános Úr 
megszentelte az adventi koszorút, polgármesterként 
a gyertyagyújtással megnyitottam az Adventi hetek 
forgatagát Niki és Emese segítségével. 

A jövőben is csatlakozzatok minden vasárnap 
17:00-kor a Csanytelek Község facebook oldalára, 
ahol ismételten online közvetítjük az aktuális 
eseményeket!

Szeretnénk ezen kezdeményezéssel 
hagyományt teremteni a falu életében, 
mivel jelen alkotás teljes egészében civil 
támogatásból valósult meg, mely remél-
hetőleg jó példát mutat lakosainknak, 
hogy minél többen vegyenek részt ha-
sonló közösségi kezdeményezésekben. 

A sajnálatos koronavírus helyzetre 
való tekintettel úgy gondolom sikerült 
mégis olyan inspiráló programot létre-
hozni, hogy a személyes találkozás lehe-
tősége nélkül is megpróbálunk ünnepi 
hangulatot teremteni.

Szeretném megköszönni minden köz-
reműködő segítségét és azt az áldozatos 
munkát, mely megteremtette a Betlehe-
mi megemlékezést.

Megragadnám az alkalmat, hogy 
Csanytelek Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete nevében kívánjak minden Csanyteleki 
Lakosnak Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet!

Adventi gyertyagyújtások időpontjai:
2020. november 29. vasárnap 17:00
2020. december   6. vasárnap 17:00
2020. december 13. vasárnap 17:00
2020. december 20. vasárnap 17:00

Tisztelettel: Erhard Gyula polgármester
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Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület 
2020. október 22. napján tartotta soros ülését, ahol a 3 fő-
napirendi pontból az 1.-2. napirendi pontot az Ügyrendi 
Bizottság, mindhárom napirendi pontot pedig a Pénzügyi 
Ellenőrző, Foglalkoztatáspolitikai és Településfejlesztési Bizottság 
előzetes véleményének ismeretében tárgyalt.

A Képviselő-testület az ülés 1. főnapirendi pontjaként 
tárgyalta az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 14/2015. (XI. 27.) önkormányzati rendelet  módosítása, 
…./2020. (X. ..) önkormányzati rendelet alkotása  tárgyában 
benyújtott előterjesztésben, az előzetes hatásvizsgálatban, 
az indokolásban és önkormányzati rendelet-tervezetben 
foglaltakat, amelyet változtatás nélkül fogadott el. A tár-
gyi önkormányzati rendelet  2020. november 1. napján 
lépett hatályba. Ez a rendelet belső jogszabály, amely a 
település lakosságára nézve jogot nem keletkeztet és 
kötelezettséget sem ró. A jogszabály módosításának lé-
nyege, hogy a település két kulturális szolgáltatást nyújtó 
ágazatában – a Faluházban működő integrált közösségi 
és szolgáltató térnél művelődés-szervezőként, továbbá a 
községi és iskolai könyvtárnál segéd-könyvtárosként fog-
lalkoztatott - közalkalmazotti jogviszonya (a vonatkozó 
központi jogszabály előírásai szerinti rendben) munkavi-
szonnyá alakult át, 2020. november 1. napjával.  A Falu-
ház nyitva tartási rendje módosult, az igazodik a Csany-
teleki Polgármesteri Hivatal munkarendjéhez. Az érintett  
munkavállalók vállalták a jogviszony módosításával 
járó változások következményeit,  így mindkét 
munkavállaló továbbra is ellátja munkaköri feladatait, 
melyet a szervezeti és működési szabályzat rögzít. 
Tekintettel arra, hogy az önkormányzat SZMSZ-e 
közalkalmazotti jogviszonyban való foglalkoztatásról 
rendelkezett, ezért  szükség volt  annak  a központi jog-
szabályhoz való igazítására. Ezzel  eleget tettünk az Alap-
törvény 32. cikk (3) bekezdése szerinti rendelkezésnek, 
miszerint az önkormányzati rendelet nem lehet ellentétes 
más jogszabállyal. 
A Képviselő-testület 2. főnapirendi pontként vitatta 
meg az iparűzési adóról szóló  13/2017. (XI. 30.)  önkor-
mányzati rendelet felülvizsgálata  tárgyában önkormányzati 
adóhatóságként benyújtott előterjesztésben foglaltakat, 
amely 2  variációra készült. Az egyik a helyi jogszabályba 
az iparűzési adó hatálya alá tartozó vállalkozók számára 
adható adómentesség határának meghatározása, 
míg a másik annak elvetése szerepelt. Az érvek és 
ellenérvek vitáját feloldotta annak ismerete, hogy a 
központi jogalkotó tárgysorozatba vette, bizottsági 

előkészítés alatt állt a mezőgazdasági őstermelőkre 
vonatkozó központi jogszabályok előírásainak kedvező 
módosítása, szervezeti átalakítása, amely lényegesen 
nagyobb előnyökkel kecsegtet, mint az önkormányzat 
rendeletében adott évi  maximum 2.5 millió Ft összegig 
terjedő mentesség biztosítása. Erre tekintettel a Képvise-
lő-testület változtatás nélkül hatályban tartva az iparűzési adó-
ról szóló önkormányzati rendeletét, határozatával úgy döntött, hogy 
nem vezet be újabb adómentességi kört.   
Az ülésen 3. főnapirendi pontként tárgyalta a Képviselő-
testület a Csanytelek, Bercsényi M. utca útburkolata részleges 
felújítására kivitelező kiválasztása tárgyában benyújtott elő-
terjesztésben írtakat, melyet a határozati javaslatban fog-
laltak szerint hagyott jóvá. A testület a Csanytelek, bel-
terület 587 hrsz. alatt lévő Bercsényi M. utca útburkolata  
felújítási munkálatainak kivitelezése tárgyában bekért 
árajánlatok értékelése alapján az ajánlatkérési eljárását 
érvényesnek és eredményesnek nyilvánította. 1. helyen, nyertes 
Ajánlattevőként a NORBO-ÉP (6728 Szeged, Dorozsmai 
út 35.sz.) Kft-t hirdette ki, bruttó 22.086.480.- Ft egyösz-
szegű vállalási árral, melynél 32.298.-Ft többletkölt-
ség jelenik meg. Ezen többletköltséget az önkormányzat 
és az önkormányzati hivatal 2020. évi költségvetéséről 
szóló 3/2020. (II. 28.) önkormányzati rendelet mellék-
lete szerinti fejlesztési tartalék terhére, az önkormányzat 
kiegészítő forrásaként biztosítja. A kivitelezési munká-
latokhoz kapcsolódó mérnöki, műszaki ellenőri díj költségét 
bruttó 381.000.-Ft összeggel hagyta jóvá a Képviselő-
testület. A kivitelező a megkötött szerződésben foglaltak 
szerint végrehajtotta vállalását és a megadott határidőn 
belül elvégezte a Bercsényi utca útburkolatának részleges 
felújítási munkálatait, reményeink szerint mindenki meg-
elégedésére. Köszönjük minden érintett megértését és 
közreműködését, amely az egész település lakossága ér-
dekeit, benne a közlekedés biztonságát szolgálja, egyben 
gyarapítja a közösség  vagyonát. 
 
Az ülésen egyebek napirendi pont keretében Polgármes-
ter úr szóban tájékoztatást adott a folyamatban lévő be-
ruházások állásáról és a pályázati kilátásokról, a megol-
dásra váró feladatok sokaságáról. A Képviselő-testület 
határozat hozatala nélkül tudomásul vette a Polgármester 
úr által elmondottakat. Az ülésen intézkedést igénylő be-
jelentés-tevésre nem került sor. 
   Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Jegyzői tájékoztató
Csanytelek Község Önkormányzata
Képviselő-testülete 2020. október hónapban hozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a katasztrófavédelemről 
és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 
2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kattv.) felha-
talmazása alapján a Kormány 478/2020. (XI. 3.) Korm. ren-
delet 1. §-ában veszélyhelyzetet hirdetett ki 2020. november 4. napjá-
tól Magyarország egész területére, a koronavírus világjárvány 
következményeinek elhárítása és a magyar állampolgárok 
egészségének és életének megóvása érdekében.  A Kattv. 46. 
§ (4) bekezdése rendelkezése értelmében a veszélyhelyzet 
ideje alatt a települési önkormányzat képviselő-testü-
lete feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja. 
Ez azt eredményezi, hogy a Képviselő-testület nem ülésezik, 
nem hoz döntést, míg a Bizottságok Tagjai, vagy a képvi-
selők elektronikus úton mondanak véleményt az adott elő-
terjesztésről, ezzel segítve elő a Polgármester  úr döntését. 
Ennek megfelelve került sor a  tárgyban  döntéshozatalra. 
A Polgármester úr a Képviselő-testület 2021. évi munkatervét az 
önkormányzat hatályos szervezeti és működési szabályzatá-
ban foglaltakhoz igazodóan hagyta jóvá, megfelelve a vonat-
kozó központi szabályoknak.
Határozatába rögzítette Polgármester úr azon döntését, mi-
szerint az önkormányzat és a képviselő-testület hivatala tevékenysé-
ge 2021. évre vonatkozó belső ellenőrzésére irányuló belső ellenőrzési 
programját, annak időrendi támláját, a kockázatelemzést, továbbá 
2021.-2024. időszakára a kockázatelemzést és a stratégiai tervben 
foglaltakat jóváhagyta és megállapodást kötött a megfelelő szak-
mai képesítéssel rendelkező belső ellenőrrel a feladat ellátására.  
Az éves belső ellenőrzési tervnek megfelelve végezte el az 
önkormányzat és a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal munkaügyi 
dokumentumainak belső ellenőrzését a belső ellenőr, aki az ellenőr-
zésről készült jelentésében javasolta a ki nem adott szabadsá-
gok napokra lebontott indokolását a vonatkozó hatályos jog-
szabályoknak való megfelelését. A köztisztviselők számára ki 
nem adott, ill. ki nem vett szabadságok elsősorban az egyre 
növekvő munkateherrel indokolható. Az éves szabadságot a 
követő év március 31. napjáig kell kiadni, kivenni.  Erre vo-
natkozó döntését határozatba foglalta Polgármester úr.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatra  1 fő pályázó által benyújtott pályázat  
megfelelt a pályázati kiírás feltételeinek, ezért Polgármester 
úr számára a 2021/2021. tanév  II. félévére és a 2021/2022. 
I. féléve időszakára havi 5.500.-, összesen  évi   55.000.- Ft 
ösztöndíjat állapított meg, megszabva a támogatás további 
feltételeit. A támogatás összegét a szociálisan hátrányos hely-
zetű felsőoktatásban tanulmányokat folytató veheti igénybe, 
fedezete az önkormányzat adott évi költségvetése.
Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere a Csany-

telek Község Önkormányzata Képviselő-testülete által  65/2018. 
(VI. 29.) Ökt határozatával elfogadott Települési Esélyegyenlőségi 
Programja 1. felülvizsgálata dokumentumát áttekintette és azt 
a tárgyi  előterjesztés szerint beépített módosításokkal egy-
séges szerkezetben -  a Pénzügyi Ellenőrző, Foglalkoztatás-
politikai és Településfejlesztési Bizottság  Tagjai által tárgy-
ra vonatkozó online módon tett javaslatában, a Csanyteleki 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete által 
tárgyra irányadó határozatában foglaltakra, a HEP Érdek-
egyeztető Fóruma egyetértésére támaszkodva, továbbá a 
Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Esélyegyenlőségi 
referense mentorálását fi gyelembe-véve – határozatába fog-
lalva változtatás nélkül  jóváhagyta. Elismerésemet fejezte ki 
a Csanyteleki Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda Vezető-
je, Patai Gémes Tímea köztisztviselő számára a Települési 
Esélyegyenlőségi Program készítésében, folyamatos felül-
vizsgálatában vállalt feladatellátásáért. hogy a hátrányos hely-
zetű társadalmi csoportok életkörülményeinek javítását szol-
gáló, 5 évre szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program készítését az 
egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról 
szóló 2003. évi CXXV törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. 
§-a írja elő a települési önkormányzatok számára. A Kép-
viselő-testület  65/2018. (VI. 29.) Ökt határozatával fogad-
ta el az 5 éves időtartamra szóló, jelenleg hatályos, az esélyegyenlőség 
megteremtésének feltételeit, az érvényesülését biztosító Települési 
Esélyegyenlőségi Programot, amelyet az Ebktv. 31. § (4) be-
kezdése értelmében 2 évente át kell tekinteni és szükség ese-
tén felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézke-
dési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani. A 
felülvizsgált Települési Esélyegyenlőségi Program tartalmaz-
za az Intézkedési Tervek áttekintését és azok megvalósulását, 
szöveges indokolás formájában. A módosítások Clarendon 
Condensed betűtípussal olvashatóak. Ahol az intézkedés 
még nem valósult meg, ott új, módosított határidők szere-
pelnek.
Az Önkormányzat Polgármestereként a 2021. évben történő 
közfoglalkoztatás foglalkoztatotti létszámának  benyújtását, 
arra állami támogatások igénylését  (határozatába foglalva) 
az alábbiak szerint hagyta jóvá: mezőgazdasági START munka-
program (ráépülő) 15  fő, szociális jellegű program (amely magában fog-
lalja a korábbi belvíz elvezetési, mezőgazdasági utak karbantartása, 
közút karbantartási, egyéb hosszú-távú programokat) 13 fő.  E ha-
tározatában kötelezettséget vállalt a Mezőgazdasági START 
munkaprogram keretében a dologi- és fejlesztési jellegű költségek 
5 %-os mértékű önerő vállalására, melynek anyagi fedezetét az 
ágazat előző és tárgyévi saját bevételeinek visszaforgatásá-
ból biztosított. Az egyes munkaprogramokhoz indokoltan 

Jegyzői tájékoztató
Csanytelek Község Önkormányzata Polgármestere
2020. novemberében meghozott döntéseiről
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rozatban kezdeményezte a személyes gondoskodást nyújtó gyermek-
jóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről és a gyermekétkeztetés 
intézményi térítési díjairól szóló 14/2018. (XI. 29.) önkormányzati 
rendeletet módosító önkormányzati rendelet alkotását az arra jogo-
sított Csanytelek Község Önkormányzata Polgármesterénél. 
A javaslat kiadását az indokolta, hogy a gyermekétkeztetés 
szolgáltatását végző vállalkozások rezsiköltsége átlagosan 10 
%-os emelkedést mutat az önköltségszámításban, melynek 
ellensúlyozására az idei díjtételek emelése elkerülhetetlen. A 
díjtétel emelés érinti az Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák 
és Mini Bölcsődék intézményén belül a Csanyteleki és Tö-
mörkényi Mini Bölcsődét, a Csanyteleki és Felgyői Óvodát, 
továbbá a helyi általános iskola intézményében gyermekét-
keztetést igény-vevőket. Konkrét díjfi zetés néhány szülőt 
érinthet, viszont nagyságrendben a 3 önkormányzat éves 
költségvetésében jelenik meg kiadásként, mint a Társulás-
nak  véglegesen átadott  anyagi támogatás.  Az Elnök úr a 
fenti tárgyakra vonatkozóan meghozott döntései a feladat-
ellátó jegyző által kiadott írásos előterjesztésében és ahhoz 
dokumentumokban foglaltakra épül, melyhez előzetesen 
megkapta a 3 Tagönkormányzat Polgármestere támogató 
véleményét.    

kapcsolódó, de a közvetlen támogatási szerződésben nem, 
vagy csak részlegesen fi nanszírozott költségelemek pénzügyi 
fedezetét a 2021. évi költségvetési törvény 2. melléklete III. 
2. jogcíme szerinti települési önkormányzatok szociális fel-
adatainak egyéb támogatása nyújt anyagi fedezetet.
Polgármester úr a településen folyó közétkeztetés 2021. évre 
irányadó díjtételeiről szóló döntésénél az alábbi szempontokat vet-
te fi gyelembe. A közétkeztetést végző KÉBSZ Kft ügyve-
zetője által benyújtott önköltség számításán alapuló javaslat 
összességében 10 %-os díjtételemelést tartalmaz.  Ez összhangban 
áll a kormányzati infl ációs várakozások adataival is, amennyi-
ben a tavalyi díjtételeket vesszük alapul (a 2021. évre prog-
nosztizált infl ációs adat %-ában). A külsős vendégétkeztetésre 11 
%-os emelést tartalmaz a javaslat, miszerint az eddigi ebéd egy 
adatra vetítve bruttó 800.- Ft díjtétele 900.- Ft-ra változhat. 
2021. január 01. napjától az Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák 
és Mini Bölcsődék, ellátottjai, továbbá a helyi Szent László Álta-
lános Iskola tanulói után a közétkeztetés igénybe-vétele ellentételezése-
ként az idei díjtételekhez képest 10 %-os áremelkedést számolhat 
el a közszolgáltatást nyújtó. Ez a közétkeztetésben érintettek 
számára nem jelent anyagi tehernövekedést, mert egy – két 
jövedelmi viszonyai miatt érintettet leszámítva, a közétkezte-
tés címén jelentkező kiadás fedezete az önkormányzat költ-

ségvetéséből fi nanszírozott. Ennek részleteit önkormányzati 
rendelet szabályozza, melyről lentebb adok számot. A hatá-
rozat tartalmazza a szociális étkeztetés ás a bentlakásos szociális 
intézmény ellátottjai által 2021. évben  fi zetendő díjtételeket, melyet 
2021. április 01. napjától kell alkalmazni, ami külön önkor-
mányzati rendeletben fog megjelenni. 
Polgármester úr az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsa Elnökeként hozott döntéséve 
- a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 
egyetértését fi gyelembe-véve - alkotta meg a személyes gondos-
kodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételéről 
és a  gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól szóló 14/2018. 
(XI. 29.)  önkormányzati rendeletet  módosító  önkormányzati 
rendeletet, melynek személyi hatálya településünkön túlnyú-
ló, Felgyő és Tömörkény Községi Önkormányzat közigazgatási terü-
letén élő, a közszolgáltatást igénybe-vevőkre terjed ki.  A tárgyban 
kiadott 10/2020. (XI. 30.) önkormányzati rendelet 2021. ja-
nuár 01. napján lép hatályba. A jogszabályban meghatározott 
díjak összege településünk esetében a közétkeztetésre vonatkozó 
döntésre épül, lebontva napi étkezési nemekre, adagokra vetít-
ve, rezsiköltséget érvényesítve. Ez a módosító önkormány-
zati rendelet beépül az alaprendeletbe, így annak hatályba 
lépését követő nappal hatályát veszti. 

ÉVZÁRÓ CSOPORTGYŰLÉS

Visszautalok a Kattv. 46. § (4) bekezdésében foglaltakra, 
amely a Társulásra vetítve azt jelenti, hogy a Társulás Társu-
lási Tanácsa helyett, a veszélyhelyzet időszaka alatt a Társulás 
Társulási Tanácsa feladat- és hatáskörét az Elnök úr gyako-
rolja, kikérve a Tagönkormányzatok Polgármesterei előzetes 
véleményét. 2020. november 26. napján az alábbi tárgyban 
hozott elnöki határozatok kiadására került sor:
az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás  2021. évi munka-
terve  jóváhagyása, amely tervezet értelmében jövő évre 6 ülés 
tartását irányozza elő, elsősorban olyan kötelező napirendi 
pontok felvételével, amely a társulás működését alapvetően 
befolyásolja. Ilyen az éves költségvetés, annak végrehajtása, 
a társulás fenntartásában lévő szociális és nevelési intézmé-
nyek munkájának értékelése, stb.
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 2021. évre vonatko-
zó belső ellenőrzése körében jóváhagyta a jövő évi ellenőrzési programot, 
az ellenőrzések időrendi tábláját, a kockázatelemzést, annak 2021-
2024. évre irányadó dokumentumát, ugyanezen időszakra a stratégiai 
tervet, továbbá a belső ellenőri feladatot a Társulásnál több év óta ellátó, 
megfelelő szakmai képesítéssel rendelkező vállalkozóval való megálla-
podás megkötését hagyta jóvá. 
A Társulás Társulási Tanácsa Elnöke az általa hozott hatá-

Jegyzői tájékoztató
Az Alsó- Tisza-menti Önkormányzati Társulás 
Társulási Tanácsa Elnöke 2020. novemberében meghozott döntéseiről

Tájékoztatom Önöket arról, hogy a Képviselő-testület 2020. 
november 2. napján köz-meghallgatás keretében tárgyalta és 
elfogadásra javasolta a település Esélyegyenlőségi Programjának 
felülvizsgálata tárgyában kiadott dokumentumot.
Az Elnök úr a Képviselő-testület helyett, nevében eljárva 
2020. november 27. napján 3 határozatot hozott.
Jóváhagyta a Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kép-
viselő-testülete 2021. évi munkatervét, melyet a képviselő-testület 
működését meghatározó napirendi pontok teszik ki, benne 
köz-meghallgatás megjelölésével. A munkatervben foglaltak 
teljesülése a veszélyhelyzet időszakától függ, amely jelenleg 
2021. február 8. napjáig terjed. Ülésezni csak az ezt követő 
időszakban lehet.
Elnök úr határozatában a Csanyteleki Roma Önkormányzat 
2021. évre irányadó belső ellenőrzésre vonatkozóan jóváhagyta a jövő 

Jegyzői tájékoztató
A Csanyteleki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
2020. novemberében meghozott döntéseiről

évi ellenőrzési programot, az ellenőrzések időrendi tábláját, a kocká-
zatelemzést, annak 2021-2024. évre irányadó dokumentumát, ugyan-
ezen időszakra a stratégiai tervet, továbbá a belső ellenőri feladatot 
a nemzetiségi önkormányzatnál sok év óta ellátó vállalkozóval való 
megállapodás megkötését hagyta jóvá. 
 Elnök úr határozatába rögzítette, hogy egyetért a személyes gon-
doskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások formáiról, azok igénybevételé-
ről és a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjairól szóló 14/2018. 
(XI. 29.) önkormányzati rendeletet módosító önkormányzati rendelet 
alkotásával, melyet kezdeményezett az arra jogosított Csany-
telek Község Önkormányzata Polgármesterénél. A díjtétel 
jövő évi emelkedése a roma közösségen belül nem jelent 
anyagi hátrányt, hiszen minden érintett a mentes, illetve a 
kedvezmény igényebe-vételére jogosított.

Tisztelettel: Kató Pálné jegyző

Mindenkinek jó egészséget, Kellemes Karácsonyi 
Ünnepeket, vírusmentes Boldog Új Esztendőt 
Kívánok! 

  Bakony Zoltánné csoport titkár

Mozgáskorlátozottak Csanyteleki Csoportja 2020. 
november 3.-án tartotta az évzáró csoportgyűlését 
és megalakulásának 27. évfordulóját a Faluházban. A 
rendezvényen részt vett Erhard Gyula polgármester, 
Mucsiné Mészáros Tímea, Kecskeméti Józsefné Baksi 
csoporttitkár és bemutatkozott  a Megyei Egyesület 
új elnöke Kurucsai Szabolcs és Farkas László a Me-
gyei Egyesület új titkára. A titkári beszámoló után 
emlékeztünk az eltelt  évekre. 2020 évben a COVID 
járványhelyzet miatt keveset tudtunk találkozni és a 
Mikulás ünnepség is elmarad, így aztán pár hónapig 
mindenki maradjon otthon! 48 fős csoportunk támo-
gatói: Csanytelek Község Önkormányzata, Márton 
Mihály, Mrlják József, Vadásztársaság, KÉBSZ Kft, 
Faluházban Niki és Emese és a vezetőségi tagjaik: 
Seres Istvánné, Bali Gáborné, valamint tagjaink, akik 
adományokkal és munkájukkal járultak hozzá a kelle-
mesen, jó hangulatban eltöltött délutánhoz, Köszön-
jük szépen a támogatást! 

Csanyteleki Nyugdíjas Egyesület

A Megyei Nyugdíjas Egyesület idősek napja lakal-
mából elismerő oklevelet adott át egy aktív tagunknak, 
Matuszka Jenőnének, akinek további jó egészséget és 
aktív életet kívánunk. Nagyon sajnáljuk, hogy járvány-
veszély miatt nem tudunk Mikulás és Karácsonyi ün-
nepséget tartani, ezért küldtünk minden tagunknak 
egy szeretet csomagot, amivel kellemes Karácsonyt és 
Boldog Új Esztendőt, jó egészséget kívánunk!

Vigyázzatok magatokra és a családra!  

   Vezetőség
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Tisztelt Étkezők!
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Megértésüket köszönjük!
Tel: 20/310-11-41

Locskai Mihályné (született: Ürmös Erzsébet) 1930. 
november 25-én elsőszülöttként érkezett a Csanytelek 
Botond utca 11. szám alatti családba. 

A későbbiekben még egy testvére született. 1950. 
május 6-án kötött házasságot, mely férje haláláig 2002. 
december 16. kitartott.  Férjével a helyi Tsz-ben dolgoztak, 
majd állattenyésztéssel, kertészkedéssel foglalkoztak. 
Házasságukból két gyermekük született. Nyugdíjazása előtt 
több éven keresztül takarított a Szent László Általános 
Iskolában. Aktív tagja volt a Kék Nefelejcs Népdalkörnek 
is. Jelenleg legnagyobb örömét 4 unokája és 3 dédunokája 
jelenti.
Csanytelek Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
nevében további jó egészséget kívánok!

Tisztelettel:
Erhard Gyula polgármester




